

# Тангоданцер — Lurkmore



## НЕНАВИСТЬ!

Данный текст содержит зашкаливающее количество НЕНАВИСТИ. Мы настоятельно рекомендуем убрать от мониторов людей, животных со слабой психикой, кормящих женщин и детей.



## A long time ago, in a galaxy far, far away...

События и явления, описанные в этой статье, были давно, и помнит о них разве что пара-другая олдфагов. Но Анонимус не забывает!



## ZOMG TEN DRAMA!!!1

Обсуждение этой статьи неиллюзорно **доставляет** не хуже самой статьи. Рекомендуем ознакомиться и причаститься, **а то и поучаствовать**, иначе впечатление будет неполным.

**Тангоданцер**, он же **Вокинжопас**, он же **Алексей Сапожников** (евр. рас. אֱלֵשֶׁבֶן סָפוֹבְנִיקוֹב) — **качок** из Хайфы, обладатель ныне засуспенженных уютных жежешечек **tangodancer**, **tangodancerr**, **revansher**, **tangodancernet**, смотритель комьюнити **ru\_powerlifting**. Всё это, а также почтовый ящик Тангодансера, было **невозбранно** взломано **Хеллом**, после чего Вокинжопас сперва ушел на stand-alone **блог**, а потом и вовсе покинул **интернет**ы (впрочем, ненадолго). **Пруффики** взлома, переписка Вокинжопаса и **фотожабы** с его участием были выложены Хеллом на специально оборудованный сайт.

Взлом был сделан после того, как Тангоданцер сделал запись в своем ЖЖ о том, как Хелл был якобы изнасилован в анал неким Чумбуреком, а затем подал на этого Чумбурека заявление в полицию (см. **Копипаста:Тангоданцер**).



Леха Сапожников как он есть

## Предыстория

Тангоданцер появился в ЖЖ довольно давно (еще в конце 2003 года) под ником **tangodancer**. На него довольно быстро обратил внимание **Апач**, и после небольшого пиара со стороны последнего Тангоданцер стал известным в жежешечке. Но благодаря его привычке спамить своими текстами в самых разных сообществах (от которой он так и не отучился до конца) его журнал вскоре был засуспенжен.

После этого Леха Сапожников завел другой журнал — **tangodancerr**, который быстро достиг популярности предыдущего, а вскоре и превзошел его. А все благодаря уникальному стилю Тангоданцера (в тогдашнем ЖЖ ему не было равных в искусстве оскорблять собеседников) и тому, что его журнал был наполнен **НЕНАВИСТЬЮ** **чуть менее чем полностью**. Все это лучше пояснить на примере. Вот, **например**, мнение Тангоданцера о **ролевиках**:

### Ролевые игры и ванючие пидарасы те кто в них участвует

Nov. 6th, 2005 02:48 pm

Я помню как значит один раз гуляя по Хуйфе увидел дикую шизофреническую картину. Огромный невымытый угрюмый дебил в очках стоя на перекрестке Герцль-Почтамт размахивал ужасным черным **ДЕРЕВЯННЫМ** мечом, реально похожим на бычий хуй. Внезапно он ударил этим мечом по башке хрупкую девушку что стояла рядом.

К ним тут же рванули полицейские. Вдруг девушка начала орать: -Вы что пидарасы ахуели? Мы же **ИГРАЕМ!!!!** ЭТО ИГРА -в дурке поиграеш сука-сказал ей русский мент и затолкал ее в машину.

Что же это такое? Что за безумие охватывает некоторых идиотов по весне.

Ответ прост.

Писатель Толкиен, пища вообще то для подростков, не предполагал что в странах Восточной

Европы найдется такое количество любителей смазывать свои жопы спермачом, которые настолько переврут его творение. Надо тут вообще то пояснить кое что.

Общество стран Восточной Европы-это общество насилия. Причина известна:Советский тоталитаризм. Не будем сейчас об этом говорить.

Короче есть до хуя духовно высокоразвитых молодых людей которых постоянно пиздят. Я кстати реально был одним из них. Такие люди хоть и занимают какое то положение в обществе-рискут сватить пиздов постоянно.

И тут у них есть два пути. Первый путь-для нормальных пацанов:пойти и заняться спортом,преломить свои ментальные знания к спорту-и стать физически намного-очень намного-сильнее различного быдла. Второй путь-для пидарасов,убекков,отсосов производства-НАЧАТЬ ЗАНИМАТСА ХУЙНЕЙ. Например придумать себе какой то свой мир,наполненный жидкой залупотой-всякими там стихами,рыцарями и прочим гавном. Эти убки в 30 с хуем лет бегают как отьебанные слонопотамом в рот зулусы по городских скверам и пиздятся там на мечях.

Лично я таких людишек презираю. Это никакие не рыцари а как раз самые сцыкливые жопные гамасеки.

### **(продолжение под катом)**

Бесстрашный человек должен не боятса реального мира.

Он должен делать успехи в реальном спорте и в реальной карьере. Только тогда он достоин уважения и любви красивых женщин.

Какойнибудь гнилой педераст отпиздивший деревянным мечом 10 таких же пидаров как он сам-ссыкло и трус. Это его деяние не требует никакой храбрости кроме редчайшего долбоебизма. Вот попробовал он сделать карьеру в израильском хайтеке,дойти до поста вице-президента-тут бы ему действительно понадобилось бы и мужество,и бесстрашие и умение отстаивать свое мнение и еще много чего.

А насчет ебанутых пиздилок на мечях-пусть бы попробовал пожать не 225-240 кг а хотя бы 160. Вот где героизм нужен. Постоянные тренировки,не взирая на самочувствие,убийственные подходы к тяжелым весам,травмы -и все ради того чтобы один раз ты легко поднял тяжеленную штангу с ужасным весом. все ради того чтобы твое тело внушало страх еще до того как ты нанесеш даже маленький толчок своему противнику. Вот где видно настоящего мужчину.

А стишочки там смехуечки и признания в любви? Бабы на это хуй кладут (конечно виртуальный,гыгыгыгыгы)-и правильно делают. Бабам нужен не галимый пидар со знанием стихов Блока а суровый мужик который будет ее обеспечивать и обеспечивать общих детей. Мужик который будет в состоянии купить квартиру,отправить детей в элитную школу и так далее. А отвафленный в ачко дебил с мечом в анусе от такого обосретса и заплачет сука ебаная.

Более скажу-многие известные поэты и писатели в жизни такого бы педераста бы просто порвали бы на куй в куски ебанные.

Например мастер спорта СССР по боксу в супертяжелом весе Сергей Донатович Довлатов скорее всего бы взял такова мудака бы и вырвал бы ему яйца. Борис же Пастернак,если не побоялся прилюдно ебануть Сергея Мыхалкова по сусалам-так наверное бы так убал бы с ноги ролевого жополюба что тот бы сглотнул свой кадык к песьим яичникам.

Так что выходит что все эти утонченные женственные педерасты ролевики-никакие не герои а грязные отвафленные в анальное дупло выблядки царской Эпохи.

Все их дешевые приемы фальшивы и дебилны как ебло Волочковой в момент дефекации.

Нассым же на них сверху и двинемсо дальше

Напоследок стихи

До свиданья пидар до свиданья

пидарас блядь жопу береги предназначенное жопное ебанье скоро тебе будет,гигигигиги

Русь моя,ебать тебя в анчоус на хуй ты родиш ролевиков? Может тебе лишний Кемский Волость оторвать и вставить блять пиздов?

Толкиену я б насрал в могилу Ленину я в Мавзолей насрал Только чтоб ролевиков ебливых всех отправить на хуй за Урал

Весь его журнал состоял из текстов в том же стиле (да, он еще и писал стихи). Кого он только не обсирал — ролевиков, казаков, военных историков, советских поэтов, Никиту Михалкова... Особенно **лютой, бешеной ненавистью** он ненавидел **совок** и все, что с ним связано, а заодно и современную Россию. Именно ему принадлежит известная фраза «Раша, Раша, ты параша». Разумеется, он обильно исходил говнами и в адрес конкретных ЖЖ-юзеров — **Транькова, Тарлита, ЖЖшных антисемитов** вроде Огурцовой или окологрыловской тусовки:

Я прочел в четверг в центральной израильской русскоязычной газете "вести" подробнейший отчет о марше фашистов с упоминанием и имени **Крылова** и **Холмогорова**.

Знаете что это значит, ебанные пидарасы с порванным ачком Холмогор и Крылов?

Это значит что я вам очень не рекомендую покупать когда либо билеты в отпуск в Израиль.

Могут арестовать прямо в аэропорту-кстати это любимое развлечение местных ментов.

Когда количество зафрендивших его людей стало приближаться к 1000, Тангоданцер начал проводить в своем журнале опросы на тему того, о чем ему лучше написать в следующий раз. Предлагалось несколько вариантов ответа — например, такие:

1. «Почему надо жить хоть в жопе, хоть в Антарктиде но не в Раше»
2. «Необходимость массовых казней среди русских военных историков»
3. «Бокс и пауэрлифтинг-почему бокс ебанный отцтой»

Разумеется, на его посты не раз писали жалобы в **Abuse Team**, и Тангоданцеру приходилось удалять свою писанину. Но жалобы в АТ — это палка о двух концах: журнал того же Тарлита не раз суспендили благодаря усилиям Тангоданцера. Кстати, именно так возникло прозвище «Вокинжопас» (то есть «Сапожников» наоборот) — за упоминание реальной фамилии Тангоданцера в ЖЖ вполне могли засуспендить.

Кроме ЖЖ, он появлялся на форумах, посвященных тяжелой атлетике, где вел себя примерно так же. Особенно часто он употреблял производные от слова «вафли» — «вафлю», «отвафлить» и т. д.

## Архив журнала

Основная статья: [Копипаста:Тангоданцер](#)

## Конфликт с Пейсателем

Тангоданцер давно уже был **замицголен** в ЖЖ **Лукьяненко** за неуважение к хозяину журнала. С тех пор Леха начал искать подходящего случая для мести Пейсателю. Случай вскоре появился — в конце ноября 2005 г. Пейсатель вылез из своего уютного дневничка в сообщество 🇷🇺 **ru\_auto**. Тангоданцер тут же порадовал его стихами собственного сочинения:

я писателя Хуяненко не жалую

и ему нассал под дверь с тоской На ебло он как пизда рожалая гомосексуалист блядь заводской

Обсыпаю хуй себе я кокаином и даю писателю на нычку на уебок вот те в рот хуина вот тебе и леденец отличный

Усики как у героя гей порнухи носит наш Хуяненко не просто с детства любит он ебатса в уши в жопу брал когда еще подростком

Нету штоль писателей хороших Есть же-например тот же Довлатов на хуя нам видеть сцану рожу Хуяненко ,королевы задов?

Лукьяненко ответил в том же духе, и вскоре в комментах началось мощнейшее говнометание между фоннатами Пейсателя и читателями Тангоданцера. В итоге эта драма вошла в историю ЖЖ как одна из крупнейших, а Тангоданцер приобрел всеЖЖшную известность. По ее мотивам **Сатанов** сочинил анонс несуществующего фильма «Ночи в стиле танго» и выложил его в 🇷🇺 **true\_kino**:

### Ночи В Стиле Танго

*Криминальная Драма Режиссёр: Квентин Тарантино В ролях: Денни Де Вито и Вин Дизель.*  
Знаменитый американский писатель фантаст Серджо Лукини (Де Вито) получает в свой адрес

письмо от некого «Танцора» с обвинениями в свой адрес. «Танцор» уличает его в антисемитизме и прочих проявлениях неполиткорректности. Лукини не обращает на это внимание. Но в один прекрасный день в автосервисе, где он искал лампочки для фар и кадрил девушек, к нему подходит некий Алекс Шумахер (Дизель) и предлагает отведать вафлей. Он и оказался этим загадочным танцором. Сколько мата можно разместить в одном предложении, какое слово состоит из трёх букв и что Алекс имел в виду под «вафлей» — все это вы узнаете из нового фильма великого Квентина Тарантино «Ночи В Стиле Танго»

## Скриншоты



## Взлом журнала

Кроме ЖЖ, Тангоданцер постоянно посещал [факрунет](#)<sup>[1]</sup>. В конце концов он нарвался на конфликт с [Хэллом](#) (который тоже является известным факрунетовцем), и в результате журнал Тангоданцера был взломан Хэллом через почту Сапожникова на гмэйле (адрес своей почты — [aleksap@gmail.com](mailto:aleksap@gmail.com) — Тангоданцер непредусмотрительно выложил в открытый доступ) с удалением всех постов. Кроме того, Хэлл обнародовал переписку Сапожникова с родителями и с Abuse Team, а также данные о его виртуалах в ЖЖ. Существует конспирологическая версия, согласно которой взлом был совершен по заказу Тарлита.



Тангоданцер салютует ФРН. Фотожаба с сайта Хелла

Через некоторое время Тангоданцер завел еще один журнал — [revansher](#), но вскоре сам удалил его, и настроил трансляцию из своего блога на [tangodancer.net](#) в журнал [tangodancernet](#). Оригинального контента в блоге было мало — в основном архивы старых постов. В конце концов журнал [tangodancernet](#) засуспендили за спам в сообществах (особенно пострадало [warhistory](#) — Тангоданцер специально выбрал момент, когда единственный модератор уехал за границу, и завалил сообщество своими постами). Вскоре закрылся и сайт Тангоданцера — сначала на главне появилась надпись «Мной было принято решение уйти в оффлайн, блог закрыт», а потом сайт вообще перестал открываться. Впрочем, уход оказался неокончательным, и сейчас Тангоданцера можно наблюдать на различных форумах.

## Настоящее время

Сейчас Сапожников ведет на пару со своим другом Миро блог [\[1\]](#), где обсуждает события спортивной жизни, политики и другие значимые события. Также идет глум над обществом разоблачителей «отступников силового спорта» [\[2\]](#).

У Сапожникова, помимо его «крепостных», есть и сторонники. Основной — это герой антидопинговой борьбы и определения размера бицепса по фото, украинский качок [Tolik\\_Does](#). В последнее время появляются и новые сторонники взглядов и талантов Тангоданцера — например, его поклонник с петушиного сайта [uats5](#). Среди друзей Сапожникова на одноклассниках можно увидеть много лиц силового рунета.

Сапожников также обладает очень большим результатом в жиме лежа — около 220—240 кг<sup>[2]</sup>; впрочем, ни на каких соревнованиях данный результат подтвержден не был.

Также Вокинжопас часто набигает на уютненькое, где по мелочи вондалит, пеарит себя и сосет хуи. В основном, конечно, сосет хуи<sup>[3]</sup>.

## См. также

- [Копипаста:Тангоданцер](#)

## Ссылки

- [Блатные песни в исполнении Тангоданцера](#)
- [Срач с Лукьяненко в ru\\_auto — увы, сохранились не все треды](#)
- [Письма Сапожникова](#)

- Блог Миро
- Скандалы, интриги, расследования

## Примечания

1. ↑ Впрочем, Хелл утверждает, что Тангоданцер на ФРН не ходил, а только воровал оттуда [копипасту](#). [Пруфлинк](#).
2. ↑ Смотря в какой весовой категории: для 100 кг и выше это довольно средний результат.
3. ↑ Например, хотел понеймфажить: [Участник:Uribizon](#), но [получилось не очень](#).



ЖЖ

16 рублей 2000 3730 90% женщин — изнасилованы Abuse Team Ache666 Aeterna.ru  
 AlexSword Asocio Cruel Addict Deathwisher Diary.ru Drugoi Dubva1 EyesCutOut  
 Foto zhaba Greg Guitarr Kamikadze d Kitchen nax La-konika Leyla 22 Lingqiyan  
 Liveinternet.ru Livejournal.com Mail.ru Mail.ru — рассадник педофилии Minsk by  
 Peacedoorball Ru auto Ru chp Ru football Ru mac Science freaks Spectator Supehero  
 Theeinstejn Useless faq Vnovodvorskaya А власти скрывают А-культ АAAAAAAAAAAAA  
 Аббатус Абсентис Аваф Авраам Болеслав Покой Автоответчик Агент Купер Адольфыч  
 Акунин Алекс Лотов Александр Никонов Алкснис Аллан999 Альбац Анальный  
 Андрей Кураев Андрей Сквородников Апач Аьоке Бабка по вызову Багилов Бан сет  
 Белликум Белоцерковская Белый Колонизатор Блог Блэки Божена Рынска  
 Бокс по переписке Бригада Хэлла БХКП В рот мне ноги Варракс Вассерман Вася Ложкин  
 Вежливые люди Великий Магистр Миша Вербицкий Владимир Турчинский Вован Метал  
 Война рельсы и strapona Врачи ФГМ Всё это будет глючить и тормозить  
 Все, кто выше и ниже — пидорасы Выкинь Васю на мороз Галковский Генерал Иванов  
 Германыч Гламурное кисо Гламурный фашизм ГО Гоблин Гага Гришковец Гутник  
 Да идите вы уже нахуй со своим Ктулху Да, смерть! Дарион Хо Дедвойс Денис Яцутко